2 (elesa-BANTER

@ KOMMOHEHTbI, BU3yalbHO 00HAPY K MBAEMbIE

VI BbIABJTAEMbBIE METATTTTIONCKATETIEM

VISUALLY DETECTABLE % METAL DETECTABLE

DESIGNED
FOR ENGINEERING




lNMoBbilLanTe ypoBeHb 6€30MNacHOCTHU
Ha BaLumx npou3BofaCcTBEHHbIX IMHUAX

Bricokne TpeboBaHMA K BO3MOMHOCTM OUNCTKM, ELESA+GANTER Bcerfa oueHb BHUMATEMNBHO
KOPPO3MOHHOM CTOMKOCTI, MPeaoTBPaLLEHWIO OTHOCUTCS K TPebOBaHMAM MALLIMHHOMO 1
CKOMMNeHNd 3arpssHeHni, 6e30nacHoOCTH onepaTopa  MPOMbILLIEHHOR0 060PYA0BaHVA 1 NpeacTasnsaeT
N 3O DEKTUBHOM CPYHKLIMOHANBHOCTM He [1B€ HOBbIX TMHENKI CTaHOAaPTHBIX KOMMOHEHTOB,
0NYCKaT HUKaKMX KOMIPOMMCCOB B MULLIEBOWA 0TBeYaloLLVIX BHICOKMM TPebOBaHNAM K

1 chapmaLieBTUUECKOM MPOMBILLINEHHOCTH, 6e30MacHOCTM NPOfyKTa Ha BCex CTaamsx

rne HeobXxoViMa opraHn3aLms Hale KHoro NPOW3BOACTRA, OT NOArOTOBKM 10 YNaKoBKM
npon3BOACTBa. KOHeuHoro npoaykTa. Ocoboe BH1UMaHVE yaereHo

0BHaPYKEHMIO 3arPASHSAIOLLIMX 3NEMEHTOB.

[poayKThl MATAHKA 1 eKapCcTBa B OCHOBHOM
MPON3BOAATCS B MPOMBILLIIEHHbBIX MacLLTabax.
[nLLeBble N3OenVa U NpenapaThl MPOXOAAT
yepes pasnmyHble TEXHOMOrMUeCKme aTansl Ha
CNOMHbIX MPOVI3BOACTBEHHbBIX TMHUAX. JTioObIE
nedoeKkTbl B 9TUX CUCTEMAX MOTYT MPUBECTY K
HenpeaHaMepeHHOMY 3arpsa3HEHMIO MPOayKTa
N CEPbEe3HbIM NOCNEACTBMAM A5 300POBbA
noTpebuTena, ecnun Takke aeddekTel He OyayT
BOBPEMSA OOHAPYKEHbI.

€ ehmmlfn’ Bce npasa Ha mogen ELESA 1 GANTER zaLupiiieHs.
2 L@ TPy KOMMPOBAHMI HALLVIX YePTeKel BCerfja yKkasbizaiiTe UCTOUHMK.



VISUALLY DETECTABLE COMPONENTS
BM3YAJTBHO OBHAPYXXINBAEMBIE KOMITOHEHTHI

VTT-SST-VD
Pyuku LenbHOnNMUTbIE

TexHononumep,
BM3yarnbHO
onpeaensemMbli,
MPOCTOW B OUNCTKE

6’“'0

Cm. cTpaHuyy 6

ERZ-SST-VD
Perynupyemble pyuku

[MpYXKMMHOM snemMeHT
113 BU3yanbHO
onpefenaemMoro
TexHornonMMepa nnbo
HeprkaseloLLel cTanm

r

Cm. cTpaHuuy 7

M.643-SST-VD
MocToBugHble pyuku

TexHononnmep,
BM3yarnbHO
onpefenaembilit

(I

CMm. cTpaHuly 8

EKK-SST-VD
Pyuku c HakaTKoM

TexHononvmep,
BM3yarnbHO
onpeaenaemMbiit

CMm. cTpaHuuy 9

1.780-VD
Limnuugpuueckas
pyuka
TexHononvmep,
B13yanbHO

onpeaensemMblii

Cm. cTpaHuuy 9

METAL DETECTABLE COMPONETS
KOMITOHEHTBI, BEIABITAEMBIE METATTTTOVICKATENTAMM

Bce npasa Ha Mofenu ELESA 1 GANTER 3aLmieHs.
[Py KOMMPOBaHWM HaLLIMX YEePTEXKEN BCEraa YKasbiBaTe UCTOUHMK.

CFM-VD
Metnun

TexHononvmep,
BM3yarnbHO
onpeaenaemMbiit

CM. cTpaHuuy 10

VTT-SST-MD

Pyuku LenbHonuUTble
TexHononmmep,
BM3yarnbHO
onpenenaemMbii,
NPOCTOW B OUMCTKe

0’“'0

Cm. cTpaHuuy 11

ERZ-SST-MD
Perynupyemble pyukun

[pVKUMHOM nemMeHT
113 BU3yanbHO
onpeaenaemMoro
TexHononMMepa nnbo
Hep)xaBsetoLLier cTanm

r

CM. cTpaHuuy 12

M.643-SST-MD
MocToBugHble pyuku

TexHononumep,
BbIABIAEMbIIA
meTannonckaTenamm

—

CMm. cTpaHuuy 13

EKK-SST-MD
Pyukun c HakaTKon

TexHononumep,
BbIABAAEMbIN
MeTannonckaTenamm

M Jinox
BE

CMm. cTpaHuuy 14

1.780-MD
LunuHppuueckas
pyuKa

TexHononumep,
BbIABIAEMBIN

MeTannoncKkaTenaMmm

Cm. cTpaHuyy 14
elesaGANTER

CFM-MD
Metnun

TexHononumep,
BbIABAEMbIN
MeTannonckaTenamm

CM. cTpaHuuy 15

3



VISUALLY DETECTABLE
BN3YAJIbHO OBHAPYXINBAEMBIE

CTaHﬂ'apTHbIe KOMIMOHEHTbI CO BCTaBkamMu 13 31K XapakTEPUCTUKN CI'IOCO6CTByPOT

HepxkaBetoLLer cTanu AISI 304 13roToBNeHbl  MOBbILLIEHWIO YPOBHA 6€30MacHOCTH B
3 TEXHOMOMNMMEPA CUMHAMNBHO-CUHErO LIBETA  MPOLIeccax NPOM3BOACTBA MULLIEBLIX

RAL 5005. [aHHbI MaTepran nogxoauT Ans MPO/YKTOB B MOSTHOM COOTBETCTBUN C

KOHTaKTa C NULLIEBLIMM NMPOAYKTaMm MEXKYHAPOAHBIMA NPaBMIaMU.
(B COOTBETCTBUM C TPEGOBAHNAMY CootseTcTBMe HopMam FDA Takxe
FDACFR.211EU 10/2011), nerxo Mo3B0N9eT 06eCneUnTh BLICOKMA YPOBEHb
onpefenaemslit 11 y3HasaemsIi 4N5 NPOMUIAKTUKI PUCKA 3arPA3HEHIA MALLIA.

yenoBeyeckoro rnasa 6narogaps
crieumcriKe 1 yHUKanbHoCTH LiBeTa, 06bIUHO
OTCYTCTBYET B CPefie, FAe NPUMEHSIOTCS
[laHHbIE KOMMOHEHTHI.

« ObopynoBaHue 01 NULLIEBON
NPOMBILLITEHHOCTM

« dapmMaLieBTUUECKOoe 060pyJoBaHMe

4

€ m“'fn" Bce npasa Ha mofen ELESA 1 GANTER 3aLLLLieHbI.
@ TPy KOMMPOBAHMI HALLVIX YePTeKel BCerfja yKkasbizaiiTe UCTOUHMK.



METAL DETECTABLE
OMNPELOEJTAEMBIE C TTOMOLLBIO METAJTTTIOMCKATESTA

Bce npasa Ha Mofenu ELESA 1 GANTER 3aLmieHs.
[Py KONMPOBAHW HALLIMX UepTexxeit BCer/ja ykasniBaiiTe CTOUHMK.

CTaHOapTHbIE KOMMOHEHTEI CO BCTaBKaMM 113
HepyxagetoLLen ctann AlSI 304 n3roTosneHsl
13 TEXHOMOSIMMEPA CUHE-3e/1eHOr O LiBeTa
RAL 5001. [laHHbIM MaTepmran NoaxoanT Ang
KOHTaKTa C MULLIEBEIMW NMPOAYKTaMM

(B COOTBETCTBMM C TpebOBaHMSIMM
FDACFR.21nEU 10/2011).

CneLanbHble NpUMecK, cofepxaLinecs B
MNacTUKe, NO3BOMAIOT BEIABIATL KyOUUecKume
yacTuLbl pasmMepoM 5 MM C MOMOLLIbHO
MeTannomnckartens.

“
e

Bonee ToOro, cneundovika 1 yHMKanbHOCTb
CMHEro LBETA, Kak NpaBuslo,
OTCYTCTBYIOLLIErO B CPefle MPUMEHEHMS
[l@aHHbBIX KOMMOHEHTOB, TaKXe No3BoNseT
onpeensTh 3arpAsHoLLINE IEMEHTHI.

CooTtBeTcTBME HOpMam FDA obecneuviBaeT
BBICOKMI YPOBEHb MPOOUMAKTVIKIA PUCKA
3arpA3HEHNS MULLIN.

+ ObopygoBaHue A NULLIEBOM
NPOMbILLNEHHOCTH

« dapmMaLieBTVUECKoe 060pyJoBaHMe

elesaGANTH



VTT-SST-VD

iNox [
e 04

Py“KVI qeanO.ﬂMTble
TexHononumep, BU3yaribHO onpegernsiemMbli,
NPOCTO B OUUCTKE

MATEPUAN

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvamuaa (PA), apmypoBaHHbIN
CTEKII0BOMOKHOM, cUHMIA LBeT RAL 5005, MaToBas MoBepXHOCTb.
MpoussedeH ©3  Cbipbf, COOTBETCTBYIOLLEro  TpeboBaHWAM
YnpaBneHna no caHMTapHOMY HaA30py 3@ KauyecTBOM MULLIEBbLIX
npoaykTos 1 MeankameHToB CLLUA (FDA CFR.21n EU 10/2011).

CTAHOAPTHBIE UCMOJTHEHUA

- VIT-SST-VD: 8Tys1ka 13 HepxagetoLLiert ctanu AlSI 304 ¢ rnyxum
pe3b00BLIM OTBEPCTVEM.

- VIT-SST-p-VD: wnunbka 13 Hepxasetolliein ctanu AlSI 304 ¢
hackol Ha Topue, ctaHaapT UNI947:1SO 4753.

OCOBEHHOCTU U OBJTACTU MPUMEHEHWSA

Cunmit uet RAL 5005 ueTko BbigenseTcd npu  criyyaiiHom
3aparkeHn NPOLYyKTOB.

CneymanbHo pa3paboTaH And  MPUMEHEeHVs B MULLEBOV ©
hapmMaL|eBTUUECKON UHOYCTPUN.

TpexnonacTHas pyduka C  Tpema OoabluMMK  yrnybneHvsmu
obecreunBaeT HaleXKHbI 3axBaT faxke Nnpu paboTe B NepuaTkax. ELESA Original design
KOHCTpyKuma 6e3 nomocTert € ThiflbHOM  CTOPOHbI,  OOBIYHO

vcnonb3yeMas  ANA  YMeHbLUEHWA  TOMLMHBl, npefoTBpaLlaeT

HakomneHne aHT1CaHUTapHBIX OTMIOXeHW, obneryas npolecc

UMUCTKM. Pyukn faHHom Mofenv ocobeHHo NoAxXoAAT ANs yCTaHOBKM

Ha arperatel v 0060pyAOBaHVe, KOMMOHEHTHl KOTOPbIX AOMMHbI

PErynapHoO NPOXOAUTL OUNCTKY CTPYAMM BOAbI UM Napa.

VTT-SST-VD VTT-SST-p-VD

VTT-SST-VD STAINLESS STEEL
Kog Onucaxue D deH L di 12 h 50
190346 VTT.40-SST-M8-VD 40 M8 27 16 135 13 23
190476 VTT.50-SST-M10-VD 50 M10 30 19 15 17 36

VTT-SST-p-VD STAINLESS STEEL
Kog OnucaHue D deg L di 1 12 5
190381 VTT40-SST-p-M8x20-VD 40 M8 27 16 20 13.5 28
190383 VTT.40-SST-p-M8x30-VD 40 M8 27 16 30 135 30
190493 VTT.50-SST-p-M10x30-VD 50 M10 30 19 30 15 47
190495 VTT.50-SST-p-M10x40-VD 50 M10 30 19 40 15 52

e_"| ehmmlfn’ Bce npasa Ha Mogenv ELESA 1 GANTER 3aLumLLieHbl.
6 [PpU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCEra YKasbBaiTe X UCTOUHVIK.

o



ERZ-SST-VD B8«

Perynupyembie pyukun

MpYXKMMHOI 3rIeMEeHT N3 BU3yaribHO onpefensemMoro
TexHomnonmMepa nM6o Hep)XxaBeloLLen cTanm

KOPIMYC PbIYATA

TexHononumep Ha ocHoBe nomvammaa (PA), apMMpoOBaHHbIM
CTEKNOBONOKHOM, chHW LBeT RAL 5005, MaToBasi TOBEPXHOCTb.
Mpou3sedeH M3  Cbipbfl, COOTBETCTBYIOLLEro  TpeboBaHWaM
Ynpasnenvs No caHWUTapHOMy HafA30py 3a KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykTos 1 MeankameHToB CLUA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).
3ybuaTan BCTaBka M3 UMHKOBOrO CMfaBa ANA KpermneHus K
MEeTanMUecKomy NMPYIKUMHOMY SMEMEHTY.

CTAHOAPTHbIE UCMNONMHEHUS

- ERZ-SST-VD: npv>KMMHOW 3M1eMEHT 13 HepMaBeloLLer cTanm
AISI 303 co WnNubko 1 OUKCUPYOLLIM BUHTOM. Bo3BpaTHas
Npy»<u1Ha 13 HepkageloLLier ctanu AIS| 302,

- ERZ-SST-p-VD: Np/x1MMHOM 311EMEHT 13 HEPXKaBeLoLLier CTanm
AISI 303 co WnNubko 1 PUKCUPYOLLIM BUHTOM. Bo3spaTHas
Npy»<u1Ha 13 HepkageloLLier ctanu AIS| 302,

DUKCUPYIOLLIMIA BUHT C BHYTPEHHUM LLIECTUMPaHHUKOM nog TORX™ .

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU MPUMEHEHWS

CunHuin uBer RAL 5005 ueTko Bblgensercs npu CryyanHom
3apaKeHuM NPOLYKTOB.

CneymanbHo pa3paboTaH And  MpUMEHeHVs B MULLEBOV M
hapMaLleBTUUECKOWN UHOYCTPUN.

OcobeHHOo NogxoauT ANa YCTAaHOBKM B CTECHEHHOM MPOCTPaHCTBE,
Korfa yron noBopoTa peivara orpaHuyeH.

3yOuMKM M3 LWMHKOBOrO CMraBa B LenbHOMETanIMUYeckom
NPWKMMHOM 2r1ieMeHTe obecrneunsaloT HagexHoe cuenneHne. o
OTAENbHOMY 3aKa3dy BO3MOXHa AOMOMHUTENbHAA MexaHWueckas
006paboTka Ans 0cobbIX YCNOBWIA aKCTyaTaLmm.

[=]=l=]=]=]
ERGOSTYLE®

WHCTPYKLIMM MO UCMOJTIb30BAHUIO

[ns cpabaTtbiBaHAa MPYKUMHOIO 3r1eMeHTa MOAHUMUTE PYUKY,
yTObObl pasbeAuHWTL 3ybuaToe 3allenfieHne, 3aTem BepHUTE ee
B WCXOAHOE TMonoXeHve. [Mpy OTNyCKaHWW pPyuky BO3BPaTHas
Npy»<1Ha asToMaTNUECKM BXOAWT B 3aLierneHne ¢ 3ybLamm.

Ecnv pbluar He MoxkeT BpalliaTeecs Ha 360 ° 3aXKMMHOK aiemMeHT
MOXHO F1ErkKO 3aBVMHTWUTb C MOMOLLIbIO BWMHTA C TOJIOBKOM C
LLIECTUNOMNACTHBIM MHE30M (NOCHe BIKIIIOUEHVS prluara).
*3aperucTpup i 1 3HaK TEXTRON INC.

R ERZ-SST-VD ERZ-SST-p-VD

ERZ-SST-VD STAINLESS STEEL
Kop Onucanve R d L D H H h m h h3 d I K°';;;:::B° 52
193135  ERZ.63 SST-M6-VD 63 M6 735 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 36
193155  ERZ.78 SST-M8-VD 78 M8 905 23 45 505 14 36 35 35 16 16 26 61

ERZ-SST-p-VD STAINLESS STEEL
Kop Onucakue R d L D H H h h2 h3 d | I K°:;'6°':::B° 52
193429 ERZ.63 SST-p-M6x16-VD 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 40
193433  ERZ.63 SST-p-M6x25-VD 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42
193673  ERZ.78 SST-p-M8x20-VD 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 20 16 26 69
193679  ERZ.78 SST-p-M8x40-VD 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 40 16 26 80

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLumLLieHbl. e_\ *m“"'[n
[PpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 7



M.643-SST-VD

iNox [
e 04

MocToBugHble pyuku

TexHononumep, BU3yanbHO onpepensiemMbiii

MATEPUATN

TexHononvmep Ha ocHoe nonvamuaa (PA), apmypoBaHHbIM
CTEKNOBOOKHOM, CHM LiBeT RAL 5005, MaToBasi MOBEPXHOCTb.
[Mpov3BefieH M3 Chipbsl, COOTBETCTBYHOLLIErOo  TpeboBaHWAM
Ynpasnexvs No caHuTapHOMy Hafd30py 3a KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykToB 1 MeankameHToB CLUA (FDA CFR.21 v EU 10/2011).

CTAHOAPTHOE UCMOJTHEHUE
BTynka 13 Hep«asetoLLiein cTanu AlSI 303, pe3bboBble 0TBEPCTUSA.

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU MPUMEHEHWUS

Cunruin uBer RAL 5005 ueTko Bblgensercs npu criyydaiHom
3aparkeHn MPOYKTOB.

CreuyansbHo  pa3paboTaH [Ans  NpUMeHeHWs B MULLEBOM 1
chapmaL|eBTUUECKOM NHAYCTPUN.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

HanpsikeHre Npu pacTaeHWW 1 NPOYHOCTb Ha yhap: 3HaueHus
F1, F2, L1 n L2, ykazaHHble B Tabnue, Obinm nosyyeHsbl BO Bpems
VCMBbITAHUMA  Ha paspbiB, BbINOMHEHHbIX Ha COOTBETCTBYIOLL|EM
[MHAMOMETPUYECKOM obopyAoBaHNK npu TemnepaType
OKpy»KaloLLie cpefibl 1 B YCIOBUAX WUCMBITAHWIA, MNOKa3aHHbIX Ha
PUCYHKE.

P Pi
F1 4@& L1 £ L2

L[J]=P[N]eh [m]

ELESA Original design

- =
A0 )
i S (]
= Ll
|
STAINLESS STEEL
Kop OnucaHme L f déH p [Ll] [FNz] [I'Jl] [LJZ] 52
194113 M.643/140-117-SST-M8-VD 134 117+05 M8 13 3500 4500 8 12 67
194153 M.643/200-SST-M8-VD 196 17941 M8 13 2500 3000 11 15 130

8 elesaANTH)

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zaLuymiieHs.

[pu KoMMpoBaHWM HaLLIX YepTexxel Bceraa ykasblsaiTe UX UCTOUHMK.



EKK-SSTVD (@

san=

1.780-VD

© 208

MoBOpPOTHbIE pPYUKM C
Haceukomn

Texuononvmep, BU3yalribHO onpe,qenﬂeMblﬁ

MATEPUAN

TexHononumep Ha ocHoBe nomvammaa (PA), apMWpOBaHHbIM
CTEKNOBONOKHOM, chHWM LBeT RAL 5005, MaToBasi TOBEPXHOCTb.
Mpou3BedeH M3  Cbipbs, COOTBETCTBYIOLLEro  TpeboBaHWsaM
YrpaBneHus no caHUTapHoOMy Had30py 3@ KauecTBOM TMULLIEBbLIX
npoaykToB U MeankameHTos CLLIA (FDA CFR.21n EU 10/2011).

CTAHOAPTHOE UCNOJTHEHUE
BTynka un3 HepxasetolLielr ctanu AlSI 303 ¢ riyxumM pe3sboBbIM
0TBEepPCTUEM.

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU MPUMEHEHUS

Cnruin uBer RAL 5005 ueTko Bblgensercs npu cryyaniHom
3aparkeHn MPOYKTOB.
CneunanbHo  paspaboTaH Ond
chapmaL|eBTUUECKOM NHAYCTPUN.

nuLiesont 1

npuMeHeHna B

LUuwnuugpuueckan pyuka

TexHononumep, BU3yaribHO onpefensembiii

MATEPUAN

TexHononmmep Ha ocHoBe nommvamvga (PA), apMMpoOBaHHbIN
CTEKITOBONOKHOM, c1HUIM LBeT RAL 5005, MaToBasi NOBEPXHOCTb.
[Tpov3BeseH M3 CbipbA,  COOTBETCTBYIOLLIErO  TPeOOBaHMAM
YnpaBneHus No CaHWTapHOMY Haf30py 3a KauyeCTBOM MMLLIEBbIX
npoaykTos 1 meankameHTos CLLIA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).

MOHTAX
Pe3bboBoe rnyxoe oTBEPCTME.

OCOBEHHOCTU U OBJIACTU MPUMEHEHUA

Curniz uBeT RAL 5005 ueTko BbigenseTca npu cryyaiHoM
3apaxKeHn NPOLYKTOB.
CneuvansHo  paspabotaH  Ans
hapMaLIeBTNYECKON MHAYCTPUN.

NPUMEHEHUS B MWLLIEBOM

ELESA Original design

L <D
e ©
l
h
STAINLESS STEEL
Kog  Onucaume D L deH di h 2 g Kog  Onucanue D L d d h 1 g

194416 EKK.21-SSTM5-VD 21 18 M5 125 10 105 7

194307 1.780/80-M10-VD 26,5 80 MI10 21 55 7 45

194436 EKK.31-SSTM8-VD 31 27 M8 185 15 17 20

Bce npasa Ha Mofenu ELESA 1 GANTER 3aLmieHs.
[Py KONMPOBAHWW HALLIMX YepTeXxelt BCeraja yKkasniBaiiTe ux MCTOUHVIK.

€lesa-BANTIR °



CFM-VD

iNox [
e 204

Metnn

TexHononumep, BU3yanbHO onpepensiemMbli

MATEPUATN

TexHononvmep Ha ocHoe nonvamuaa (PA), apmypoBaHHbIM
CTEKNOBOOKHOM, CHM LiBeT RAL 5005, MaToBasi MOBEPXHOCTb.
[Mpov3BefieH M3 Chipbsl, COOTBETCTBYHOLLIErOo  TpeboBaHWAM
Ynpasnexvs No caHuTapHOMy Hafd30py 3a KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykToB 1 MeankameHToB CLUA (FDA CFR.21 v EU 10/2011).

BPALLAIOLLUACS LUTUOT
Hepxagetotjaa ctans AlSI 303

CTAHOAPTHOE UCNOJTHEHUE
CKBO3Hble OTBEPCTUA AN BUHTOB C NMOTaMHOW FOMIOBKOM.

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU NPUMEHEHWUSA

Cunmii uet RAL 5005 ueTko BbigenseTcs npu  criydaiiHom
3apakeHnM NPOLYKTOB.
CneuvaneHo paspabotaH Ans
hapMaL|eBTUUECKON UHOYCTPUN.

NpYMEHeHNs B TMULLEBOM 1

Yrosn NnOBOPOTA (MPUESTM3NTESNTBbHOE 3HAYEHWE)
Makc. 270° (-90° n +180° rge 0° - 370 ycnosue, Npy KOTOPOM
coefMHAEMble MOBEPXHOCTM HAXOAATCA Ha OAHOM MNOCKOCTH).
YTOObl He YXYALMTb MEXaHNYECKME XaPaKTEPUCTUKWU MeTnn, He
npesbiLLanTe Makc1MarnbHbIM yron noBopoTa.

YT06bl BbIOPATE MOAXOOALLMI TWUM 1N HeobxoAMMoe Ond Ballen
06nacTu NpUMeHeHVs KoNmn4yecTBo neTesb, cM. Pekomergaumu.

M3mepeHus OCEBOE HAMPAXXEHWE PAOVATIBHOE HAMPAXEHNE HAMPAXEHWME OO YTTIOM B 90°
COMNPOTMBAEHNA ;
o[fe JoHeL déﬁ
oMe elfe -
}
Onucanwue MakcumansHas Harpyska Ha MakcumaneHas Harpyska Ha MakcrmaneHas Harpy3ka Ha
pabouas paspbiB paboyasn paspbiB pabouas pa3pbiB
Harpyska Ra[N] Harpy3ka Rr[N] Harpy3ska ROO[N]
Ea[N] Er [N] ESO[N]
CFM.40 SH-5-VD 100 1600 200 1900 200 1200
CFM.50 SH-6-VD 100 2100 200 3100 200 2000
N
ds
= ] =
b; | |ds]
b2
1
] ! ]
lollef
-| | B
omet
fi
B STAINLESS STEEL
Kop Onucanne L B f:0.25 f1:025 H h1 h2 bl b2 d d3 da [ﬁ:] 52
199511 CFM.40-SH-5-VD 40 40 25 25 e 55 5 14 14 4 55 105 3 14
199611 CFM.50-SH-6-VD 50 50 30 30 11.5 6.5 6 18 18 S 6.5 125 5 30

# PekoMeHayeMbll MOMEHT 3aTsMKM COOPOUHBIX BUHTOB.

10

& (elesa-GANTHR]

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zaLuymiieHs.

[pu KoMMpoBaHWM HaLLIX YepTexxel Bceraa ykasblsaiTe UX UCTOUHMK.



VTT-SST-MD

N |nox |9
WD e 04

Py‘—IKVI ueJsibHOMINTble

TexHononumep, BU3yaribHO ornpepgenseMblii, NPOCTON
B OUMCTKE

MATEPUAN

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvamuaa (PA), apMypoBaHHbIN
CTEKII0BOSMOKHOM, cUHM LBeT RAL 5001, MaToBas MOBEPXHOCTb.
MpoussedeH W3  Cbipbf, COOTBETCTBYIOLLEro  TpeboBaHWAM
YnpaBneHus Mo caHUTapHOMY HaA30py 3@ KauyeCTBOM MULLIEBbLIX
npoaykTos 1 MeankameHToB CLLUA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).
CneymanbHbii TEXHOMOMMMEP COAEPMMUT MPUCafKM, BbIABMSEMble
MeTannonckaTenaMmm.

CTAHOAPTHBIE UCMOJTHEHUA

- VTIT-SST-MD: BTynka 13 HepxxasetoLLiei ctanm AlSI 304 ¢ rnyxum
pe3b00BLIM OTBEPCTVEM.

- VIT-SST-p-MD: winunbka 13 HepkasetoLLielt ctanu AlSI 304 ¢
hackol Ha Topue, ctaHaapT UNI947:1SO 4753.

OCOBEHHOCTW U OBJTIACTU NPUMEHEHUSA

Cunmii et RAL 5001 ueTko BblgenaeTcs mpu criydaiiHom
3apakeHnn NpoayKToB. bonee Toro, MeTannonckaTenu BuISBNAIOT
Hanuuve nprcagok ¢ KybryeckmMm yacTmLamm co CTOPOHOM 5 MM.
B Uenax ycoBepLLEHCTBOBAHMA Mpouecca KOHTPONs — Mpu
KanubpoBke MeTanfonckaTtene HeoOXoAMMO  yuMThIBaTb BUA
npoAyKTa/BeLL|ecTBa, NOABEPIKEHHOIO 3aParKEHWIO, 1 COLeprKaHve
B HeMm Barm.

CneuyanbHo pa3paboTaH [Ans  MNpUMeHeHWs B MULLEBOM 1
chapmaL|eBTUUECKOM NHAYCTPUN.

TpexnonacTHas pyyka C  Tpema OonbluvmK  yriybneHusamMm
obecneunBaeT HaexHbIV 3axBaT fayke Npu paboTe B nepyaTkax.
KOHCTpyKUWst  6e3  MomocTelt C  TbifIbHOM CTOPOHBI,  0OBIYHO
vcrnonbayemMas ANA YMeHbLUEHWs  TOMLLMHEl, npegoTBpallaeT
HaKoMMeHVe aHTUCaHWUTapHbIX OTNIOXEHW, obneryas npouecc
UnCTKM. Pyukn faHHom Mogenv ocobeHHo NoaxoanaT Ans yCTaHOBKM
Ha arperaTbl 1 000pyfoBaHMe, KOMMOHEHTb KOTOPbIX [OSHbI
peryfnapHO NpoxXoAWTb OUMCTKY CTPYsIMU BOABI MV napa.

ELESA Original design

VTT-SST-MD VTT-SST-p-MD
h |
f—
B o —— - —
| I
03 |
2
L
VTT-SST-MD STAINLESS STEEL
Kog OnucaHue D deH L di 12 h 52
195346 VTT.40-SST-M8-MD 40 M8 27 16 135 13 23
195476 VTT.50-SST-M10-MD 50 M10 30 19 15 17 36
VTT-SST-p-MD STAINLESS STEEL
Kog OnucaHue D deg L di 1 12 52
195381 VTT.40-SST-p-M8x20-MD 40 M8 27 16 20 135 28
195383 VTT.40-SST-p-M8x30-MD 40 M8 27 16 30 135 30
195493 VTT.50-SST-p-M10x30-MD 50 M10 30 19 30 15 47
195495 VTT.50-SST-p-M10x40-MD 50 M10 30 19 40 15 52

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLumLLieHbl. e_\ *m“"'[n
[PpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK.

o

11



ERZ-SST-MD

N |nox |¥
WD e 04

Perynunpyembie pyuku

MpYXKMMHOI 3rIeMeHT N3 BU3yaribHO OrnpefensemMoro
TexHonosniMMmepa nmM6o HepXxaBeloLL e cTanu

KOPMYC PbIYATA

TexHononumep Ha ocHoBe nommamuaa  (PA),  apmupoBaHHbIN
CTEKINOBOMNOKHOM, cHMM LBeT RAL 5001, MaToBasi MOBEPXHOCTb.
[MpousBeeH 13 Chipbsl, COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHWAM YnpaBneHus
Mo CaHWTapHOMY HaA30py 3a KauecTBOM MWLLIEBLIX MPOAYKTOB U
meavkameHtoB CLUA (FDA CFR.21 n EU 10/2011). CneuuanbHbiii
TEXHOMOMNVMEP COAEPMUT NPUCAAKM, BEIABAEMbIE METASNONCKATENAMM.
3ybuatas BCTaBka M3 UMHKOBOrO CMfaBa [Ans  Kpennenws K
MeTanIMueckoMy MPUMNUMHOMY I1EMEHTY.

CTAHOAPTHbIE UICMONHEHUA

- ERZ-SST-MD: rpv>kKMMHOM areMeHT 13 Hepxxaseiollen ctanu AlSI
303 co LWNWNbKOM 1 PUKCUPYIOLLIMM BUHTOM. Bo3BpaTHas npy»unHa 13
HepykaeetoLLen cTanm AISI 302.

- ERZ-SST-p-MD: npvx<unmMHo anemeHT 13 HepxxasetoLLien ctamm AlSI
303 CO LUNNABKOW 1 COUKCUPYIOLLIMM BUHTOM. Bo3BpaTHas npy»xmnHa 13
HepykaetoLLiel cTanu AISI 302.

OUKCUPYIOLLI BUHT C BHYTPEHHM LLECTUrpaHHMKoM nog TORX™.

OCOBEHHOCTU U OBJTIACTU NPUMEHEHUSA

CwviHnin uBeT RAL 5001 yeTko BblAENseTCA Npu CRy4YainHoM 3apaeHnm
npofykToB. bonee Toro, MeTanIoMcKaTenNy BuISBNAIOT HaMuUMe Nprcagok
€ KyOUUYecKnMmM YacTmLUamm co CTOPOHOM 5 MM,

B Uensx ycoBeplLLEHCTBOBaHMS MpoLecca KOHTPOMa npu Kanvbposke
MeTannovckartener HeobxoAMMO yuMTeIBaTb BUL NPOAyKTa/BeLLecTsa,
NOABEPIKEHHOI O 3aPayKeHWIO, 1 COEPyKaHmne B HeM Braru.

CrneuvanbHo  paspaboTaH  Ans  NpUMEHeHWs B MNWLLLeBO 1
chapmaueBTnueckon HAycTpum. OCOBeHHO MNOAXOANT ANS YCTaHOBKM B
CTeCHeHHOM NPOCTPaHCTBe, Korda yros noBopoTa phlvara orpaHnyeH.
3y6urKM 13 LUMHKOBOrO Crnnaga B LieflbHOMETaNIMUECKOM NMPYKUMHOM
anemeHTe obecneunBaloT HagexHoe cuennenue. Mo oTaensHoMy 3akasy
BO3MOXHa [OMONHUTENbHAA MexaHnueckasd obpaboTka Ans 0cobbix
YCIOBWI aKCANyaTaLmn.

[=]=l=]=]=]
ERGOSTYLE®
WHCTPYKLWUU MO UCMOJIb30BAHUIO
[na  cpabaTbiBaHWA MPYXKVMMHOIO — 3neMeHTa  MOAHVUMUTE  PYYKY,

yTObbl pasbedMHWTL 3yGuaToe 3alienneHne, 3aTem BepHUTe ee B
MNCXOMHOE MOMoXKeHme. Tpu OTMYCKaHWM PYUKM BO3BpaTHas Mpy)kuHa
aBTOMAaTUUECKM BXOOMT B 3aLiensieHue ¢ 3y6Lamu.

Ecnu peluar He MoxeT BpaLLaTtbest Ha 360 © 3a)KMMHOM 3N1eMEHT MOXHO
NErko 3aBWHTUTL C MOMOLLIBIO BUMHTA C FOSIOBKOM C LLIECTUIIONACTHBIM
rHe300M (Mocre BbIKoUeHMs pulvara).

T

* 3apeructpup W 3HaK TEXTRON INC.

ERZ-SST-MD ERZ-SST-p-MD

_ ‘ = =
= =
|
d &
|
@E——— i
(=) 41 00000— - — - — - - =
T L
ERZ-SST-MD STAINLESS STEEL
KonuuecTtBo
Kopg OnucaHue R d L D H H1 h hi h2  h3 dl I 3y6bes 52
198135  ERZ.63 SST-M6-MD 63 M6 735 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 36
198155  ERZ.78 SST-M&-MD 78 M8 905 23 45 505 14 36 35 35 16 16 26 61
ERZ-SST—p-MD STAINLESS STEEL
KonuuectBo
Kog Onucanue R d L D H HI ht h2 h3 d 1 I 3y6bes 52
198429 ERZ.63SST-p-Méxl6-MD 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 40
198433 ERZ.63SST-p-Méx25-MD 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42
198673 ERZ.78SST-p-M8x20-MD 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 20 16 26 69
198679 ERZ.78SST-p-M8x40-MD 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 40 16 26 80
- =) ¥ B ELESA GANTER .
12 E@ ehmml[n Mpw konmposaHn s:LﬂuaiBje;argissggema ngwsalﬁe szawuéﬁcji;j.



M.643-SST-MD

N |nox |9
WD e 04

MocToBupHble pyuku

TexHononumep, BbISIBNISeMbIA MeTansouckaTensaMm

MATEPUAT

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvamupa (PA), apMypoBaHHbIN
CTEKNOBOSOKHOM, CHM LiBeT RAL 5001, MaToBasa MoBEPXHOCTb.
Mpovi3BefieH M3 Chipbsl, COOTBETCTBYIOLLIEro  TpeboBaHWAM
YnpasneHvs No caHWTapHOMy Hafd30py 3@ KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykTos 1 MeankameHToB CLUA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).
CreupansHblii TEXHOMONMMEDP COAEPMUT MPUCALKN, BbISBNAEMble
MeTannonckaTensMm.

CTAHOAPTHOE UCMOJTHEHUE
BTynka 13 Hep«asetoLLen ctanu AlSI 303, pe3bboBble 0TBEPCTUSA.

OCOBEHHOCTU U OBJTACTU MPUMEHEHWS

CunHuin uget RAL 5001 ueTko BbldendeTca npv  CryyanHom
3aparkeHny NPoAyKToB. bonee Toro, MeTannovckaTeny BhIABNSAIOT
Hanmuve Nprucamok ¢ KybnyecKMMm yacTuLiaMmm co CTOPOHON 5 MM.
B Lenax ycoBepLUEHCTBOBaHWA MpoLecca KOHTpons  npu
KanMbpoBke MeTannonckarenein HeoOXOAWMO YuMThIBaTL BUf
nNpoAyKTa/BeLL|ecTBa, MOABEPIKEHHOIO 3aPaKEHWIO, 1 COAEPIKaHVe
B HEM Bnarw.

CneymanbHo pa3paboTaH And  MPUMEHEeHVs B MULLEBOV W
hapMaLleBTUUECKOWN UHOYCTPUN.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

HanpsixeHne npu pacTseHUM 1 MPOYHOCTb Ha yhap: 3HaueHus
F1, F2, L1 n L2, yka3aHHble B Tabnuue, Obinn nofyyeHsl BO BpeMd
VCMBbITAHUA  Ha paspbiB, BbIMOMHEHHbLIX Ha COOTBETCTBYIOLLIEM
[MHaMOMETPUUECKOM o0bopyaoBaHnm npwu Temnepatype
OKpy»>KatoLLiei cpefbl 1 B YCII0BUSAX WUCMBITAHWIA, MOKa3aHHbIX Ha
pyiCyHKe.

P P

L[J]=P[N]eh [m]

ELESA Original design

|
1
R
T
| iR
Ll
|
STAINLESS STEEL
Kog Onucanue L f déH h B 1 p [ﬁ] [FNz] [LJI] [LJZ] 52
199113 M.643/140-117-SST-M8-MD 134 117+05 M8 49 15 25 13 2500 4500 8 12 67
199153 M.643/200-SST-M8-MD 196 17941 M8 57 16 27 13 2000 3000 11 15 130

Bce npasa Ha Mofenu ELESA 1 GANTER 3aLmieHs.

[pyv KONVPOBaHMM HALLIMX YepTeXelt BCera yKkasbisanTe UX MCTOUHMK. *mn"'[n

13



EKK-SST-MD

=) e

1.780-MD

0 |EIE~
MD -20°

NMoBOpPOTHDbIE PYUKHU C
HaceuKkou

TexHononumep, BbISIBNIIeMbIA MeTansnomckaTensaMm

MATEPUATN

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvamuaa (PA), apmypoBaHHbIM
CTEKNOBOOKHOM, CHM LiBeT RAL 5001, MaToBasa MoBEPXHOCTb.
Mpovi3BefieH M3 Chipbsl, COOTBETCTBYIOLLIErO  TpeboBaHWAM
Ynpasnexvs no caHWTapHOMy Ha[d30py 3a KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykToB 1 MeankameHToB CLUA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).
CreupanbHbli TEXHOMONMMEP COAEPMUT MPUCALKN, BbISBNAEMble
MeTannonckaTensMm.

CTAHOAPTHOE UCMOJTHEHUE
BTynka un3 HepxasetoLLielr cTanu AISI 303 ¢ rmyxuM pe3bboBbIM
OTBEPCTMEM.

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU NPUMEHEHWUSA

Cuhmii et RAL 5001 ueTko BblgenaeTcs mnpu  criyyaiiHom
3apakeHnn NpoayKkToB. bonee Toro, MeTannonckaTenu BuISBNAIOT
Hanuuvie nprcagok ¢ KybnyeckmMm yacTvLamm co CTOPOHOM 5 MM.
B Uenax ycoBepLLUEHCTBOBaHMA Mpouecca KOHTPOMs  Mpu
KanubpoBke MeTannovckaTener HeobXxoAMMO yumMTeIBaTH B4
npoAyKTa/BeLLecTBa, NOABEPKEHHOIO 3aParKEHWIO, 1 COLeprKaHve
B HeM Bnarmu.

CneunanbHo paspaboTaH and
chapmaL|eBTUUECKOM NHAYCTPUN.

npUMeHeH!s B MULLEBO 1

cocoo N
FatoveR

ERCGOSTY|_E° stuttgart FEEE

di
4
|
|

STAINLESS STEEL

LunuHagpuueckasn pyuka

TexHononumep, BbISIBIISeMbIA MeTannouckaTensaMmm

MATEPUATN

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvamuaa (PA), apmypoBaHHbIM
CTEKNOBOOKHOM, CHMi LiBeT RAL 5001, MaToBas MoBEPXHOCTb.
Mpovi3BefjeH M3 Chipbsl, COOTBETCTBYHOLLErO  TpeboBaHWUAM
Ynpasnexns no caHWTapHOMY Had30py 3a KauecTBOM MULLIEBbIX
npoaykTos 1 meaukameHToB CLLA (FDA CFR.21 1 EU 10/2011).
CreupansHbI TEXHOMONMMEP COAEPMUT MPUCAOKN, BbISBNAEMble
MeTannoncKaTenamu.

MOHTAX
Pe3bboBoe rnyxoe oTeepcTHe.

OCOBEHHOCTW U OBJTACTU MPUMEHEHUS

CuHui uget RAL 5001 ueTko BbldendeTca npv  CryyYaliHoMm
3aparkeHny NPoAyKToB. bonee Toro, MeTannovckaTeny BoIABNAIOT
Hanvuve Nprcagok ¢ Kyb1YecKMMM YacTmLamm Co CTOPOHOM 5 MM.
B Uenax ycoBepLUEHCTBOBaHWA MpoLecca KOHTpomns  npwu
KanmbpoBKke MeTannonckatenelt HeobxoAMMO yuMTbIBaTL  BUA
npofyKTa/BeLLiecTBa, NOABEPIKEHHOMO 3apPaXkeHWIO, U COfepxaHme
B HEM BNaru.

CreuvansHo  paspabotaH Ans
hapMaLleBTUUECKON UHAYCTPUN.

NMPMEHEHNA

B MWLLEBOM 1

ELESA Original design

di

Kog Onucaxue D L deH di h 2 §2

Kog  Onucanue D L d d h 1 §p

199416 EKK.21-SSTM5-MD 21 18 M5 125 10 105 7

199436 EKK.31-SSTM8-MD 31 27 M8 185 15 17 20

14 elesa+HANTER

199307 1.780/80-M10-MD 26.5 80 M10 21 55 7 45

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zaLuymiieHs.
[Py KONMPOBAHW HALLIMX UepTexxelt Bcer/ja yKkasniBaiTe NCTOUHMK.



CFM-MD

N D:g iNox I
WD e 204

Metnun

Texuononvmep, BbiSIBNIieMbllA MeTasrfioucKaTensaMmm
MATEPUAN

TexHononumep Ha ocHoBe nomvamupa  (PA),  apMmpoBaHHbI

CTEKIOBOSOKHOM, cHIIA LiBeT RAL 5001, MaToBas NOBEPXHOCTb.
MponssefeH M3 cbipbs, COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHWAM YNpasneHns
no CaHWTapHOMY HaA30py 3a KauecTBOM MWLLIEBLIX MPOAYKTOB U
mveaukamenTos CLLA (FDA CFR.211n EU 10/2011).
CreupanbHbii - TEXHOMONMMEP  COAEPMUT  MpucadKku,
MeTannovckaTenamu.

BbIABNAEMble

BPALLIAIOLLUACS LWUTUGT
HepyxasetoLLjast ctans AlSI 303

CTAHOAPTHOE UCMONTHEHUE
CKBO3Hble 0TBEPCTUS 4119 BUHTOB C MOTaWHOM FONOBKOM.

OCOBEHHOCTU U OBJIACTU NPUMEHEHUSA

CuHnin uet RAL 5001 yeTko BblgenseTca npu cnyyanHoM 3apakeHum
npofykToB. bonee Toro, MeTanoMcKaTeny BuISBNAIOT HaMuUMe Nprcagok
€ KyBUUYecKnMmM YacT1LamMm co CTOPOHOM 5 MM.

B uensx ycoseplLLEHCTBOBaHMS MpoLecca KOHTPOMa npu kanvbposke
MeTannouckaTtener HeobxodMMO yUMThIBaTb BUL NMPOLYKTa/BeLLecTsa,
NOABEPIKEHHOI O 3aPayKeHWI0, 1 COAepyKaHme B HeM Braru.
CneuywaneHo  paspabotaH  AnNs  NpUMEHeHWst B
hapMaLeBTUUECKON MHIOYCTPUN.

nMLIeBON  1”

Yros NoBOPOTA (MPUENN3NTENBHOE 3HAYEHME)

Makc.270° (-90° n+180° rge O° - 3T0 ycrosve, Npn KOTOPOM CoeInHsIeMble
MOBEPXHOCTMN HAXOAATCS Ha OHOM MIOCKOCTL).

HTo0OB He YyXYAWMWTb MeXaHW4YecKre XapakTepUCTUKM NeTnm,
npeBbiLLIanTe MakCUManbHbIV yron noBopoTa.

41008l BEIGPaTh NOAXOAALLMIA TN 1 HeobXxoAMMoe AN BaLLen obnactu
NPUMEHEHNS KONMYECTBO NeTenb, cM. PekomeHaaumm.

He

M3mepeHus OCEBOE HAMPAXXEHVE PAOVAINBHOE HANPAXKEHWE HAMPAXEHWME MOA YITIOM B 90°
COMPOTUBIIEHNS ; ‘
olde - e f e N -
oMo olfe -
]
OnvcaHne MakcumanbHas Harpy3ska Ha MakcumanbHas Harpy3ska Ha MakcumansHas Harpyzka Ha
pabouas Harpy3ka paspbiB pabouas Harpy3ka paspbiB pabouas Harpy3ka paspbiB
Ea[N] Ra[N] Er [N] Rr [N] E9O0 [N] R90 [N]
CFM.40 SH-5-MD 50 1100 100 1800 100 950
CFM.50 SH-6-MD 50 1900 100 3000 100 1200
N
ds
4 L P
be | |ds]
b2
1
I ! I
[Slllef
~| =
(O
fi
B STAINLESS STEEL
Kog Onucanne L B f:0.25 f1:025 H h1 h2 bl b2 d d3 da [ﬁ:] 52
197511 CFM.40 SH-5-MD 40 40 25 25 9 55 5 14 14 4 55 105 2 14
197611 CFM.50 SH-6-MD 50 50 30 30 115 65 6 18 18 S 65 125 5 30

# PexomeHayeMblii MOMEHT 3aTAMKM COOPOUHbIX BMHTOB.

Bce npasa Ha Mofenu ELESA 1 GANTER 3aLmieHs.
[Py KONMPOBAHWW HALLIMX YepTeXxelt BCeraja yKkasniBaiiTe ux MCTOUHVIK.

(&2 (€lesaxBANTER

15



2 (elesa-BANTER

ELESAS.p.A.

Via Pompei 29
20900 Monza (MB)
Italy

+3903928111
info@elesa.com
elesa.com

OTTO GANTER GmbH & Co. KG
Triberger StraBe 3

78120 Furtwangen

Germany

+49772365070
info@ganternorm.com
ganternorm.com

MoapobHee Ha elesa-ganter.ru

DESIGNED

FOR ENGINEERING

ZDEPEGMETDETRUI9



	COVER_FAM_V-OFFSET
	COVER_FAM_V-OFFSET - Copia

